

新聞公報
財經事務及庫務局局長展開悉尼訪問行程（附圖）
2015年7月28日（星期二）

財經事務及庫務局局長陳家強今日（悉尼時間七月二十八日）展開悉尼的訪問行程，與澳洲政府高層官員、監管機構要員和金融業及商界代表會面，加強兩地聯繫。

陳家強早上分別與澳大利亞和新西蘭銀行集團有限公司總裁 Michael Smith 及澳洲儲備銀行行長史蒂文斯會面，就環球經濟情況及兩地銀行業發展交流意見。

隨後在澳洲銀行家協會舉辦的午餐會上，陳家強向當地銀行界講述香港最新的金融發展，包括滬港通的運作。

午餐會後，陳家強與澳洲金融監管局主席 Wayne Byres 會面，就雙方關注的不同監管事宜，包括銀行業界的宏觀審慎監管措施和有效處置機制交換意見。

他之後又與澳洲新南威爾斯州金融、服務及物業部長 Dominic Perrottet 會面，討論兩地稅制及科技發展，並與澳洲金融服務理事會主席 Greg Cooper 和行政總裁 Sally Loane 討論兩地資產管理業的發展。

傍晚，陳家強出席由香港澳洲商會（新南威爾斯分會）舉辦的企業頒獎典禮晚宴，並作主題演說，向澳洲商界介紹香港作為全球最大離岸人民幣中心的優勢。

他明日（悉尼時間七月二十九日）會拜訪悉尼金融服務資訊委員會、澳洲證券交易所和澳洲保險理事會，並出席澳洲工商協會舉辦的午餐會，亦會與澳洲金融科技業界代表會面，了解澳洲在發展金融科技的經驗和措施。

完



